
ひよこ組 こいぬ組 うさぎ組 きりん組 くま組 ぞう組 計

3 7 4 13 11 7 45

質問内容 回答 ひよこ組 こいぬ組 うさぎ組 きりん組 くま組 ぞう組 計

はい 3 2 4 13 9 5 36
どちらとも

言えない
0 4 0 0 2 2 8

いいえ 0 1 0 0 0 0 1

はい 3 5 4 13 11 7 43
どちらとも

言えない
0 2 0 0 0 0 2

いいえ 0 0 0 0 0 0 0

はい 3 6 4 13 8 7 41
どちらとも

言えない
0 1 0 0 3 0 4

いいえ 0 0 0 0 0 0 0

はい 3 6 4 13 9 7 42
どちらとも

言えない
0 1 0 0 1 0 2

いいえ 0 0 0 0 0 0 0

はい 2 6 3 7 6 3 27
どちらとも

言えない
1 1 1 6 4 4 17

いいえ 0 0 0 0 1 0 1

はい 3 4 3 12 10 5 37
どちらとも

言えない
0 2 1 1 1 2 7

いいえ 0 1 0 0 0 0 1

はい 3 7 4 13 9 7 43
どちらとも

言えない
0 0 0 0 2 0 2

いいえ 0 0 0 0 0 0 0

はい 3 6 4 13 11 7 44
どちらとも

言えない
0 1 0 0 0 0 1

いいえ 0 0 0 0 0 0 0

はい 3 3 4 13 8 6 37
どちらとも

言えない
0 3 0 0 3 1 7

いいえ 0 1 0 0 0 0 1

9
園での健康診断の結果は職員から

伝えられていますか

6
園での活動や遊びにお子さまの個性は

生かされていると思いますか

7
お子さまの様子について担任と情報交換は

出来ていると思いますか

8 保育中の発熱や怪我について対応は適切ですか

3 園は落ち着いた雰囲気だと感じますか

4
園でお子さまは楽しく過ごしていると

思いますか

5 お子さまの園での外遊びは十分だと思いますか

2 保育室や園庭は清潔・安全が保たれていますか

令和４年度　尾山台みどり保育園での教育保育についての調査

回答数(無記名・クラス名選択方式)

1
入園面接時、保育理念や保育方針について

説明をうけましたか



はい 3 5 4 13 11 7 43
どちらとも

言えない
0 1 0 0 0 0 1

いいえ 0 1 0 0 0 0 1

はい 3 7 4 13 11 7 45
どちらとも

言えない
0 0 0 0 0 0 0

いいえ 0 0 0 0 0 0 0

はい 3 6 4 13 10 7 43
どちらとも

言えない
0 1 0 0 1 0 2

いいえ 0 0 0 0 0 0 0

はい 3 4 4 11 9 7 38
どちらとも

言えない
0 3 0 2 2 0 7

いいえ 0 0 0 0 0 0 0

はい 2 4 0 4 8 4 22
どちらとも

言えない
1 2 3 6 0 3 15

いいえ 0 1 1 3 3 0 8

はい 1 2 2 6 7 5 23
どちらとも

言えない
2 1 2 6 3 2 16

いいえ 0 2 0 1 1 0 4

無回答 0 2 0 0 0 0 2

はい 3 4 3 13 10 6 39
どちらとも

言えない
0 2 1 0 1 1 5

いいえ 0 1 0 0 0 0 1

はい 3 4 4 13 10 6 40
どちらとも

言えない
0 3 0 0 1 1 5

いいえ 0 0 0 0 0 0 0

17

毎日の給食についてお子さまとお話されていますか

子育てについて職員に相談・共有は

出来ていると思いますか

感染症対策は出来ていると思いますか

お子さまや保護者からの質問や提案への

職員の対応は適切ですか

職員間の連携はできていると思いますか

給食の展示は毎日ご覧になっていますか

12

13

14

15

16

クラス懇談会ではクラスの様子は

共有できましたか

個人面談では保育の様子を聞いたり

子育てについて相談できましたか

10

11

3

7

4

13

11

7

回答数

ひよこ組

こいぬ組

うさぎ組

きりん組

くま組

ぞう組

80%

18%

2%

入園面接時、保育理念や保育方針に

ついて説明をうけましたか

はい

どちらとも

言えない

いいえ



96%

4%

保育室や園庭は清潔・安全が保たれて

いますか

はい

どちらとも

言えない

いいえ

91%

9% 0%

園は落ち着いた雰囲気だと感じますか

はい

どちらとも

言えない

いいえ

95%

5%

0%

園でお子さまは楽しく過ごしていると

思いますか

はい

どちらとも

言えない

いいえ
60%

38%

2%

お子さまの園での外遊びは十分だと

思いますか

はい

どちらとも

言えない

いいえ

82%

16%
2%

園での活動や遊びにお子さまの個性は

生かされているとおもいますか

はい

どちらとも

言えない

いいえ

96%

4%

0%

お子さまの様子について担任との

情報共有は出来ていると思いますか

はい

どちらとも

言えない

いいえ



98%

2%

0%

保育中の発熱や怪我について対応は

適切ですか

はい

どちらとも

言えない

いいえ

82%

16%

2%

園での健康診断の結果は職員から伝

えられていますか

はい

どちらとも

言えない

いいえ

96%

2%2%

クラス懇談会ではクラスの様子は 共

有できましたか

はい

どちらとも

言えない

いいえ

100%

0%0%

個人面談では保育の様子を聞いたり子

育てについて相談できましたか

はい

どちらとも

言えない

いいえ

96%

4%0%

お子さまや保護者からの質問や提案へ

の職員の対応は適切ですか

はい

どちらとも

言えない

いいえ

84%

16%
0%

職員間の連携は出来ていると 思

いますか

はい

どちらとも

言えない

いいえ



49%

33%

18%

給食の展示は毎日ご覧になって い

ますか

はい

どちらとも

言えない

いいえ

51%

36%

9%
4%

毎日の給食についてお子さまとお話さ

れていますか

はい

どちらとも

言えない

いいえ

無回答

87%

11%
2%

子育てについて職員に相談・共有は出

来ていると思いますか

はい

どちらとも

言えない

いいえ

89%

11% 0%

感染症対策は出来ていると 思

いますか

はい

どちらとも

言えない

いいえ



その他の意見 

・何かあれば小さなことでも報告いただいており安心しています。 

・15・・まだ話は出来ませんが、ランチ＆おやつ共に完食しておりおかわりも欲しがるそうなので満足しているんだなと

思います。 

・コロナが落ち着いてきたので、もう少し保護者が関われるイベントや参観などがあると嬉しいです。 

運動会なども小さいクラスの子と保護者も参加できると（どんな形でも）楽しいなと思います。 

・１年間ありがとうございました。保育園の給食がおいしく、家のお野菜はムリだけど、保育園では食べてるよーと話し

ています。去年とは少し違った夏まつりやクラス T シャツで参加した運動会と行事もできるようになり良かったです。 

 生活発表会も先生達に作っていただいた小道具もかわいく、子どもたちの成長を感じました。 

・いつも給食美味しいようで楽しそうに話しています。気候の良い時にお外に行ける機会増えると良いなと思います。 

・生活発表会素晴らしかったです。温かく見守り育てていただき、本当に感謝しております。 

・いつもありがとうございます。毎日の園での生活が子どもたちの成長でとても楽しく、たくさんのことを学んでいること

が子どもを観てわかり、とても感謝しています。 

たくさんの子どもがいる中、体調の事や朝の様子などをお伝えする際「こちらでも気にして見てみますね」と言って

対応してくださるのも親としてとても安心ができて、保育園でみてもらってるから大丈夫！！と自分の子どもの心配

はあるけど、仕事に行けています。ありがとうございます。 

・いつもありがとうございます。避難訓練の際、裸足で避難している子がいて気になりました。素足での保育ですし年

齢からして難しいと思いますが、ガラス飛散等を想定すると靴が必要なのではと感じました。 

・保護者同士の交流がないので、小学校に上がる際の情報共有等が出来なさそうなことが不安です。 

また、尾山台小との交流はあるようですが、九品仏小ともそのような場があれば有難いです。 

・昨今、保育園での虐待の悲しいニュースをよく目にし、親としても身近な問題だと思っております。 

尾山台みどり保育園は先生方、調理さん、皆さんが子供たちをいつも愛情深く、細やかに保育してくださり本当に

感謝しています。安心して子供をお預けして働けることは当たり前ではないということを日々実感しています。 

工作や読書（読み聞かせ）、歌、クッキング等色々な経験をさせていただけることも有難いことです。本当にありが

とうございます。 

・お迎え時に園での様子をもう少し教えていただけると嬉しいです。 

・いつもきめ細かい保育をありがとうございます。 

・毎日楽しく保育園生活を送れているようで、嬉しいです。残り１ヶ月で卒園になりますが、心を落ち着けて小学校へ

の準備ができると良いなと思います。 

・９・・もしかしたら私が失念している可能性もあります。過去に一度も聞いたことがないわけではないです。 

はっきりしない状況ですみません。 

 １３・・基本的の連携して下さっていると思いますが、たまに連携されていなかったことがあります。特に体調不良時

の登園ルール（本人・兄弟姉妹）についてはどの先生でも正しい共通の回答をしていただけるとありがたいです。

（イレギュラーなケースもあり必ずというのは難しい部分もあるのだと思いますが、出来る範囲でお願いできれば有

難いです。） 

 いつも丁寧で親切な対応をしていただき、子どもたちも楽しく登園できていて感謝しております。いつもありがとうござ

います。 



・子どもはいつも楽しく登園しており、保育園が大好きです。先生方のお陰です。 

・卒園式が土曜日に定着したことも大変助かります。 

・園の指針に、半袖・ハーフパンツと書かれており、一時期追加で方針を促すお願いのお手紙もあったので守ってい

たのですが、長袖・長ズボン着用を言われた際は困惑しました。殆どの園児が守れていない状態で、守っていな

い園児に合わせた保育環境にするのであれば、ルールを変更していただきたいです。 

・次年度の懇談会が全クラス合同のため、兄弟がいる場合どちらか一方にしか参加できないのが残念です。 

・懇談会が久しぶりに対面となったが、終始先生の説明に終わり、対面のメリットを生かせなかったと感じる。 

一方的な説明は半分くらいで、もう半分は参加者間で会話できるような環境が望ましい。 

それでなければ、リモートでよい。 

・運動会が再開して良かった。 

今年は再開１回目なので縮小版だったと思うが、来年以降は、コロナ以前の規模に戻して欲しい。 

かけっこは直線ではなく円にする。 

小学生以上の兄弟も参加可能にするなど。 

保護者席が横一列だったので、交流が持てなかった。 

・コロナが落ち着いてきているので、行事の参加人数を絞るのはやめて良いと思う。 

・連絡帳と Google フォームの両方に体温やお迎え時間を描くのは無駄。Google フォームに寄せてほしい。 

・連絡帳に夕食を書かせるのは不要と考える。 

 今まで問題になっていなかったことと、保護者の負担と天秤にかけても、無駄だと考える。 

・発表会の服装の案内が当日１週間前を切ってからだった。服装を購入しなければならないケースもあるので、 

 もっと事前に伝えて欲しい。 

・発表会の終盤に園で起こっている事件について伝えられた。盛り上がっていた空気を壊すようなことはやめて欲し

い。この手の伝達はもっと別のタイミングでできたはず。 

・アンケートも Google フォームにして欲しい。 
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